

Фильм «Харе Рама, Харе Кришна»

Гопал Кришна Махараджа: Я помню, после первого же огромного пандала Харе Кришна в Бомбее, наше Движение произвело фурор в Индии, так как Прабхупада устраивал пандалы с помощью своих учеников с Запада. После этого Прабхупада устраивал огромные пандалы в Бомбее, Калькутте, Дели, повсюду. В то время на экранах Индии шёл фильм известной кинозвезды Девананды. Я помню, он вышел в 1972 г. и назывался «Харе Рама, Харе Кришна».

Преданный: «Харе Кришна, Харе Рама».

Гопал Кришна Махараджа: Нет, именно «Харе Рама, Харе Кришна», как у нас, только наоборот. Я жил в Америке, но тогда отправился в Индию, где преданные сказали мне, что «Этот фильм для нас — антиреклама». Это было правдой, так как в том фильме были показаны преданные, которые принимали наркотики перед тем, как идти воспевать Харе Кришна. Я встретился со Шрилой Прабхупадой в Акаш Ганге. В то время наш храм располагался в Акаш Ганге, и у мы еще не владели «Hare Krishna Land». Я рассказал Прабхупаде о фильме и о том, что он нас очерняет и что все обеспокоены. Прабхупада сказал: «Всё нормально. Люди будут слышать Харе Кришна и это принесёт им благо». Прабхупада был так счастлив. Он сказал: «Когда люди услышат Харе Кришна, они ощутят счастье».

Гопал Кришна Махараджа